

## ERRATA

No artigo **Caracterização dos sistemas de referência e contrarreferência em um serviço de fonoaudiologia de alta complexidade na cidade de São Paulo**, com o número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-6431-2017-1859>, publicado na revista *Audiology - Communication Research*, 23:e1859, na página 1:

Onde se lia:

“Daniela Regina Molini-Avejonas<sup>1</sup>, Thaís Helena Ferreira Santos<sup>1</sup>, Sandra Rodrigues de Oliveira<sup>1</sup>, Silmara Rondon-Melo<sup>1</sup>”

Leia-se:

“Daniela Regina Molini-Avejonas<sup>1</sup>, Thaís Helena Ferreira Santos<sup>1</sup>, Sandra Rodrigues de Oliveira<sup>1</sup>, Silmara Rondon-Melo<sup>1</sup>, Fernanda Parsequian Cartolano<sup>1</sup>”